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Visita  

Ata da 35ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Pedro Leopoldo, 

realizada em sete de outubro do ano de dois mil e dezenove, às dezoito horas e 

vinte minutos. Às dezoito horas e vinte minutos do dia sete de outubro do ano de 

dois mil e dezenove, reuniu-se a Câmara Municipal de Pedro Leopoldo, Presidida 

pelo Vereador Paulo Ferreira Pinto, Vice-Presidida pelo Vereador Alex Fabiano 

Moreira, tendo como Secretário Geral o Vereador Marcus Antônio Pereira 

Marinho e como Secretário Eldir José Batista (Baixinho da Garagem). Realizada 

a primeira chamada estavam presentes os Vereadores Antônio Carlos Magalhães, 

Aziz José Ferreira, Geraldo da Cruz Alves Andrade (Louro), Pastor José Maria 

Soares Santos, Leonardo Pereira Ribeiro. Compareceu no decorrer da reunião o 

Vereador Frederico Henrique Cota Alves (Fred Piau). Expediente: O Senhor 

Presidente colocou em discussão e votação a ata da 34ª Reunião Ordinária, sendo a 

mesma aprovada por unanimidade dos presentes, ou seja, 08 (oito) votos. O Senhor 

Secretário procedeu à leitura das correspondências recebidas e expedidas. Então, os 

vereadores apresentaram suas proposições à Mesa. O Senhor Presidente registrou a 

presença do servidor do Legislativo que tomou posse recentemente, Frederico 

Cardoso Leite. Palavra Livre: O Vereador Antônio Carlos Magalhães registrou a 

presença de visitantes do Bairro Teothônio Batista de Freitas. Após, parabenizou o 

Doutor Tiago pela palestra sobre o Outubro Rosa, conscientizando as pessoas sobre a 

importância da prevenção do câncer de mama. Em seguida, exibiu um vídeo da Rua 

Lindolfo José Ferreira, que alaga quando chove e os veículos ficam atolados. Pediu 

que o setor responsável passasse uma máquina no local e jogasse brita. Tratando de 

outro assunto, solicitou a poda de árvores próximas a rede elétrica. O Vereador 

Marcus Antônio Pereira Marinho registrou a presença de alunos da Educação de 

Jovens e Adultos - EJA. Falou sobre a diversidade nos séculos XX e XXI. Após, 

ressaltou que pessoas entraram com recurso em relação ao resultado do processo 

seletivo da Saúde. Na oportunidade, comentou sobre o problema que os médicos do 

município têm porque não podem prescrever medicamentos que não estão na lista do 

SUS, principalmente no que tange a saúde mental. Em aparte, o Vereador Geraldo 

da Cruz Alves Andrade disse que nesse processo seletivo será desconsiderada a 

classificação que fora divulgada. Quanto as receitas emitidas pelos médicos, falou das 

dificuldades. Retomando, Marcus Marinho comentou sobre o corte de uma amoreira 

próxima a uma escola particular. E indagou por quê prefeitura autorizou a supressão. 

Tratando de outro assunto, informou que o Jornal Folha de Pedro Leopoldo dará 

direito de resposta ao pessoal do programa de Barretos sobre o amianto. O Vereador 

Aziz José Ferreira acha que não poderiam ter chamado o Jornal de jornaleco. Que 

nele apenas foi publicada uma matéria. O Presidente Paulo Ferreira deu boas 

vindas ao Diretor da Escola NEEC – Marlon Carlos Vieira Valadares – e aos alunos 

da EJA. O Vereador Frederico Henrique Cota Alves falou sobre a falta de água em 

alguns bairros da cidade. Que em contato com um representante da COPASA, 
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recebeu a informação de que estavam providenciando uma manutenção na rede. Em 

aparte, o Vereador Aziz Ferreira comunicou que no dia seguinte a presente reunião, 

no Município de Lagoa Santa, ocorreria uma reunião com a COPASA e a CEMIG. 

Retomando, Frederico Henrique comunicou que tem aumento o número de 

inscrições no Projeto Escola de Campeões. Em seguida, tratou das indicações de sua 

autoria relativas ao fomento da cultura. Concluindo, solicitou a manutenção 

preventiva na Avenida Rômulo Joviano, onde o bueiro que daria vazão às águas das 

chuvas foi tapado novamente. O Senhor Presidente disse que a reunião com a 

COPASA e a CEMIG estava sendo organizada pela GRANBEL. Que a Câmara 

apresentará os pedidos dos edis para as concessionárias nesse dia. O Vereador 

Geraldo da Cruz pediu para incluir nesse documento o valor da taxa de esgoto. O 

Vereador Leonardo Pereira Ribeiro registrou a presença de moradores do Bairro 

Santo Antônio da Barra. Após, parabenizou os eleitos para o Conselho Tutelar na 

cidade. Teceu comentários sobre a proibição de médicos apenas poderem receitar 

medicamentos que estão na lista do SUS. Quanto ao processo seletivo da Saúde, 

afirmou que também está lutando para que as coisas aconteçam com transparência. 

No que tange a falta de água, disse ter recebido informações de um engenheiro de 

operações da COPASA sobre a troca das bombas das caixas d’água. Tratando de 

outro assunto, solicitou a instalação de redutores de velocidade na Rua Pacífico da 

Silva Ramos. Então, exibiu um vídeo de sua visita a Rua Geraldo Brás Moreira, em 

Santo Antônio da Barra, a qual dá acesso a um beco de servidão. Alertou que no 

período das chuvas as casas no local ficam alagadas. O Vereador Pastor José Maria 

Soares Santos expôs que em outro mandato havia falta de água constante no Bairro 

Mirante. Que após manifestação dos moradores junto ao Ministério Público, logo a 

COPASA resolveu a situação. E parabenizou o pessoal da EJA, dizendo que começou 

a estudar depois dos vinte anos de idade. Ordem do Dia – Apresentação e Votação 

de Requerimentos – Foram apresentados, colocados em votação e aprovados por 

unanimidade dos presentes, ou seja, 09 (nove) votos favoráveis, em votação 

simbólica, quórum maioria simples: Requerimento 80/2019 – “audiência pública 

para discutir políticas públicas para o esporte”, de autoria da Mesa Diretora. Em 

discussão, os demais edis pediram para serem co-autores do requerimento. 

Apresentações – Foram apresentados e encaminhados para a análise das comissões 

competentes: Projeto de Resolução 34/2019 – “Concede Título de Cidadania 

Honorária a Cláudia Cristina da Silva, e dá outras providencias”, de autoria de 

Leonardo Ribeiro. Nomeada a seguinte comissão especial para analisar o projeto 34 

– Efetivos: Pastor José Maria, Alex Fabiano, Eldir Batista; Suplentes: Geraldo da 

Cruz, Antônio Carlos, Marcus Marinho. Indicação 489/2019 – “Moção de Parabéns a 

Geraldo Sabino Simão pela competência e excelência a qual exerce suas funções 

como servidor público”, de autoria de Eldir Batista; Indicação 492/2019 – “Moção 

de Parabéns a Marco Antônio Pereira de Oliveira pelo empenho, dedicação, alegria e 
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forma carinhosa com que trata os amigos de trabalho na Secretaria Municipal de 

Obras e Serviços Públicos, há 12 anos”, de autoria de Eldir Batista; Indicação 

493/2019 – “Moção de Parabéns ao Sr. Davi Lopes de Andrade e Amigos pela 

brilhante Festa do Muladeiro que ele promove todos os anos”, de autoria de Geraldo 

da Cruz; Indicação 494/2019 – “Moção de Parabéns ao Sr Juvenal Pereira de 

Oliveira (Wenahy) pelos seus 43 anos de sucesso na carreira musical, sempre 

encantando as pessoas e levando alegria por onde passa”, de autoria de Eldir Batista; 

Indicação 498/2019 – “Moção de Parabéns ao Sr. Sebastião Gomes Filho servidor 

público há 30 anos na Prefeitura Municipal de Pedro Leopoldo, pelo belo trabalho 

exercido sempre com muita competência, alegria e disposição”, de autoria de Eldir 

Batista. Apreciação das Indicações apresentadas pelos Vereadores - Foram 

apresentadas, consideradas aprovadas e encaminhadas aos órgãos competentes as 

seguintes proposições: Indicações 490, 495, 499/2019, de autoria de Frederico 

Henrique; Indicações 491, 496/2019, de autoria de Geraldo da Cruz; Indicação 

497/2019, de autoria de Antônio Carlos. Para ouvidor e representante do 

Legislativo nas licitações da Prefeitura das próximas semanas, foi sorteado o 

Vereador Alex Fabiano. Realizada a segunda chamada, estavam todos presentes. Foi 

observado um minuto de silêncio e será encaminhado voto de pesar pelo falecimento 

de José Gomes da Silva, a pedido de Leonardo Ribeiro. Às dezenove horas e vinte e 

sete minutos, nada mais havendo a ser tratado na ordem do dia, o Senhor Presidente 

agradeceu a presença de todos, solicitou uma salva de palmas ao Pavilhão Nacional e 

declarou encerrada a presente reunião. Marcus Antônio Pereira Marinho - 

Secretário Geral - lavrou a presente Ata que, após lida, discutida e considerada 

conforme, vai pelo Presidente da Câmara Municipal assinada.  

  

 

 

Presidente Paulo Ferreira Pinto 
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